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5. číslo 

Leden – únor 2019 

 

školní časopis 

TRNOVÁNEK 
 

 

 

 

 

Motto:  

Učíme se pro život 

 

 

 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA, 

U Červeného kostela 110, Teplice 
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Co se ve škole událo? 

MČR ČSMPS v nohejbalu 

Ve dnech 29. a 30. listopadu 2018 se v Kadani konalo 14. MČR 

ČSMPS v nohejbalu. Mistrovství se zúčastnilo 10 družstev ve dvou 

kategoriích. Věkovou kategorii žáků ovládlo družstvo z oddílu SK 

Parta Roudnice nad Labem a mužské části vévodilo družstvo SK Ohře 

Louny.  

Naše sportovní družstvo SK Teplice se účastnilo MČR ČSMPS 

v nohejbalu v obou kategoriích, tedy v kategorii žáků a v kategorii 

mužů. V kategorii mužů se našemu sportovnímu družstvu SK Teplice 

vůbec nedařilo, a po všech odehraných zápasech družstvo mužů 

obsadilo sedmé místo. 

Jiné to bylo v kategorii žáků, kde i přes značný věkový a výškový 

rozdíl naši bojovní žáci z SK Teplice po všech zápasech ve své 

skupině, obsadili krásné, třetí místo. 

Žákům i mužům se 14. MČR ČSMPS v nohejbalu velice líbilo a již se 

těší na jubilejní 15. MČR ČSMPS v nohejbalu, které proběhne opět za 

rok v Kadani. 

 Bc. Martin Tuček – trenér 
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1. MISTROVSTVÍ ČR V PŘEHAZOVANÉ DÍVEK 

Tábor, 16. – 17. ledna 2019 

 

     Šest našich žákyň se zúčastnilo 1. mistrovství republiky v 

přehazované. Bohužel v závodech nejsou rozlišovány věkové 

kategorie, a tak naše holky hrály se soupeřkami i o 7 let staršími. 

Navíc naše družstvo bylo absolutně nejmladší ze všech, což 

organizátoři velmi vítali a řada týmů našim děvčatům při hře i fandila. 

     Skončili jsme sice poslední, ale sesbírali jsme cenné zkušenosti na 

další turnaje v přehazované. Navíc jsme i televizními hvězdami, Lucku 

Maňkošovou vyzvala Česká televize k rozhovoru. Lucka nezaváhala a 

zvládla dialog na kameru skvěle. Uvidíme ji v pátek 25. ledna v pořadu 

Paralympijský magazín. 

    Děvčatům moc děkuji za vzornou reprezentaci a chování během 

závodů, které ocenili pořadatelé spoustou dárků. Pochvalami a 

fanděním nešetřili ani týmy mnohem starších soupeřek. 

D. Pokorný 
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BOBOVÁNÍ NA KOMÁŘÍ VÍŽCE 

 

Zimních sportů je dost , a tak se po bruslení  na ledové ploše u OC 

Olympia Teplice dnes pro změnu vydáváme sjíždět kopečky na „ 

Komárce“. 

Jedeme ve stejném složení  (třídy PO 1 , 3.A , 5.B, 5.C ) a jsme 

vybaveni boby a ježdíky ( lopatami). 

Sice mrzne ( -8°C) , ale je krásný slunečný den s modrou oblohou. 

Všichni si bobování užíváme , někteří odvážlivci zkouší i netradiční 

jízdu na igelitových pytlích. 

Po dvou hodinách dovádění se promrzlí , ale spokojení vracíme zpět ke 

škole. Pro některé z nás to byla vůbec první návštěva hor. 
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20. MISTROVSTVÍ ČR ŽÁKŮ V KOŠÍKOVÉ 

Hradec Králové, 29. – 30. 1. 2019 

     Toto mistrovství je již tradičně v našem sportovním kalendáři neodmyslitelně 

zapsáno, a tak i letos jsme nemohli nepřijet. Do soutěží tento rok ale vybíráme 

mladší žáky, aby měli možnost vidět, jak se jednotlivé sporty hrají skutečně na 

úrovni a aby tak získávali zkušenosti do příštích let. Klub reprezentoval David 

Demeter, Pepa Horvát, Dominik Holub a Simon Fako. Jakub Demetr byl nemocný, 

takže odjet s námi nemohl. 

     První dva zápasy proti favoritům se nám samozřejmě nepovedly, ale třetí jsme 

vyhráli a v následném boji o medaile jsme dlouho i vedli. Nakonec jsme obsadili 

velmi dobré čtvrté místo. Klukům děkuji za vzornou reprezentaci, bezproblémové 

chování a myslím, že si i oni odvezli spousty zážitků nejen z basketbalu, ale i 

třeba z hokeje, protože jsme se byli podívat na ligové utkání Hradec – Sparta. 

  D. Pokorný 
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Výlet za sněhem 

Na horách , na horách , vzduch je príma a to klima , na horách, na horách , ve sněhu je 

jako v peřinách … to jsou slova písně Milana Drobného , které můžeme my žáci ze tříd 

3.A , 5.B , 5.C a třídy PO 2 po dnešní další výpravě na „ Komárku „ jen potvrdit. 

Užili jsme si další slunečný den plný dovádění na sněhu  a bobování. 
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KARNEVAL 

 

Měsíce únor a březen jsou měsíce plesů, zábav, karnevalů a 

masopustních rejů. 

I my žáci 3.A a 5.B ctíme tradice a v malé tělocvičně jsme 22.2.2019 

uspořádali masopustní karneval masek. 

Po promenádě a představení masek (Aneta - uklízečka , Lukáš - 

zloděj, Petr - tajný agent , Kuba - strašidlo , Verča - kočka , Klárka - 

nevěsta , Markéta - kočka , Míša - čarodějnice) začala zábava - hry , 

soutěže , tanec. 

Závěrečné ukončení patřilo vyhodnocení masek a již tradiční 

masopustní koblize. 

Škoda , že nás přišlo málo a jen někteří měli připravenou masku. 
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